CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-602-VX8334-020

Kop 3akasa: BCC03JL

27 L

SALLUrr

48,5

18,2

BALLUIFR -

M8x1

[BALLUERE

—~—T T

—<c9

, D97

GUS

LISTED

EAL

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

®YHKUMOHAbHbI UHAMKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

Ka6enb, paguyc nsrnéa MuH., ru6kas

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH.,
chuKcupoBaHHas Npoknagka
Ka6enb, umknbl nsrnba, MUH
KonuuecTBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pasbem 2

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HomMuHanbHbIi Tok (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

Internet

4NTs
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

——<(

C/l 3eneHblii / HeT

C/ xenTblii

4.50 mm £0.15 mm

MBX cepblit, 2 M, NPUrOAHOCTb
[151 TATOBbIX Lieneit

10xD

5xD

2 MJTH.
3

M8x1-THe3/0, YI0BOA, 3--KOHT.,
A-C KOANPOBaHNEM

@D

X (€

M12x1-LUTekep, NPAMONA, 3--KOHT.,

A-c KoanpoBaHuem
0.34 mm?

C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
060/104KOIi/C GeCLUOBHO
3KCTPYA,. 060104KON

40A
30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 165720

—<13

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa ka6ens UL, makc.,
rmékas npoknagka
Temneparypa ka6ensa UL, makc.,
chukcMpoBaHHasa npoknagka
Temneparypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepartypa ka6ens, TArosas Lenb

Temnepartypa ka6ens,
chmkcupoBaHHasa Npoknagka

General data

PaspeLieHne Ha akcnnyatauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

Matepuan fepxatensi KOHTaKTOB

Matepuasn KOHTaKToOB
Martepuan kopnyca
MaTepuan HakKugHOW raku

Martepuan 060n104kun kaéens

1]

M12x1
!
w

IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K

80 °C

80 °C

5..105°C

-5...60 °C
-40...105 °C

CE
cULus

WEEE

PUR/PUR
BpoHsa/flaTyHb
PUR/PUR

Die-cast zinc or nickel plated
brass/nuTtoii nog faesnexHnem
LIMHKOBBII cnnas

NnBx

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO3JL_1_2018-12-17



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-602-VX8334-020

Kop 3akasa: BCC03JL

Mechanical data

AnvHa ka6ens L 2.00m

MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,4 Hm /0,6 Hwm

coefnHUTeNns

OGonouka kaéens, uBeT cepblit

CBolicTBa ka6ens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei
CKOpOCTb NepeMeLleHuns, Makc., 200 m/min

TAroeas uyenb

Remarks

KoHcTpykuusi kabens no UL-AWM 2517
6€e3 coAepXaHusi CUIMKoHa
HesocnnamersiemocTb no IEC 60332-1-2

SALLUrr

YckopeHue, Makc., TAroBas Lenb

Xopa nepemeLeHUs No BepTukanu,
Makc., Taroeas uenb

Xop, nepeMeLLeHusl MO ropu3oHTanu,
MakKc., TAroBas Luenb

Output/interface

Mepekntoyarownii Bbixoa

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529 unm 1ISO 20653, TO/IbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOI YaCTbHO.

Connector Drawings

4
3 1 3 1
4
I |
Wiring Diagrams
I 11
1 1
Y1) ! 2
3 3
%
4 572 4
5

1) C/L1 3eneHblii = nHAUKaums paboThbl
2) C[, xenTblli = paboTa

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 165720

5 m/s?
2m

5m

PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO)

2/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO3JL_1_2018-12-17



